

有人愛聽清脆的鳥鳴聲，有人愛聽他人的話語聲，有人愛聽富節奏感的音樂等等，大家的喜好各不相同，而我最愛聽的是母親心情愉悅時的聲音。

從小，母親在我眼中就是位女超人，她不僅要包辦家中的家務，照顧我與姐姐還有負責大小家庭瑣事，在外她還需徒手扛貨送貨，明明就是一位體型纖瘦而嬌小的女子，但男生可以做的事，她一樣不差。

母親確實是位很能幹的人，可是我也明白她不過是死扛這個重擔罷了，家族中有好些人患病而身體不適無法工作，母親不僅要支撐家裡的經濟更需要負擔病人的醫藥費。母親不是聖人，朋友也不多，因此她只能向我傾訴及抱怨，我——很心疼母親，我總是感覺到她生命中的苦澀卻很少體會到她的喜悅。

母親心情愉悅時，無論是與我對話或是喚我名字時聲音是非常清脆動聽的，與她平時負荷重擔、心情沉重時的沙啞低沉大相徑庭，我愛慘了那種時刻的聲音，並渴望著總能聽見。最近留意到母親兩眉間的川字紋路不斷加深，我知道是因為她內心壓抑了太多的苦痛與委屈，所以終日愁眉、悶悶不樂，我十分心疼，暗自下決心要加倍孝順母親。小時候沒什麼知識，只能默默撫平她眉間的苦澀，又無奈看著那波紋撫平了又反復。逐漸長大後懂得的道理和學識也多了，我會經常開導母親要她看開和放鬆，有的時候她聽不進耳，開導便不管用；有的時候你可以感受到她內心變得舒暢，因為她的聲音變得清脆悅耳，一聽到這聲音，我沉重的內心也會像大雨後的天晴，心中的抑鬱也隨雨水沖刷一掃而空！

我喜歡鋼琴帶給我的沉醉感，小提琴帶給我的憂鬱，高考結束後的歡呼雀躍，晨起鳥兒吱叫的祥和，可我最喜歡還是母親心情愉悅之聲，這是她心情對那個時刻的表達，也是我最珍貴的寶藏，畢竟誰又會希望自己的母親不悅呢？母親啊母親，小時候你替我負重前行，如今我只希望能成為你的依靠，讓你不再憂心重重，而能夠時常聽見你那愉悅的聲音，也會令我感到歲月靜好。

（757字）